

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/doklad/62910>

Тип работы: Доклад

Предмет: Юридическая этика

Оглавление

Введение 2

1. Исторические аспекты формирования нравственных основ уголовного законодательства Российской Федерации 4

2. Профессиональные требования к современным нравственным основам уголовного законодательства Российской Федерации 6

Заключение 9

Список источников литературы 11

уголовного законодательства Российской Федерации

Процесс становления уголовного права является долгим историческим процессом.

Первыми источниками русского уголовного права принято считать тексты договоров Древней Руси с Византией (911, 944, 971 годы). Они содержали положения об имущественных преступлениях («татьбе», разбое) и наказаниях (смертной казни, кровной мести) за их совершение.

Наиболее значимыми в истории источниками уголовного права принято считать общерусский правовой свод — Судебник великого князя Ивана III (1497 год), Судебник царя Ивана IV Грозного (1550 год), Воинский артикул 1715 года, Устав Воинский 1716 года, Морской артикул 1722 года.

Нормы уголовного права в данных документах характеризовались строгими мерами наказания, с учетом разделения по сословному характеру. Несмотря на то, что нормы основывались на традициях и обычаях, о принципах нравственности здесь говорить не приходится.

В начале XX века произошла смена власти, идеологии. Изменились и методы государственного управления, которые приобрели воспитательный характер. С этого момента можно вести речь о влечении нравственности в нормы уголовного права. Несмотря на то, что провозглашалась справедливость, присутствовала несоразмерная жесткость наказания, права и свободы граждан были ограничены.

В 1958 году приняты Основы уголовного законодательства Союза ССР и союзных республик. Они были направлены на демократизацию уголовного законодательства. Основы отказались от применения закона по аналогии и послужили базой для последующего принятия республиканских уголовных кодексов.

Уголовный кодекс РСФСР был принят 27 октября 1960 года и вступил в действие с 1 января 1961 года.

Основные положения Кодекса основывались

Список источников литературы

1. Конституция Российской Федерации принята всенародным голосованием 12.12.1993 (в ред. 21.07.2014 №11- ФКЗ) [электронный ресурс]: СПС Консультант плюс. - <http://www.consultant.ru>.

2. Уголовный кодекс Российской Федерации от 13.06.1996 №63-ФЗ (в ред. от 27.12.2018) [электронный ресурс]: СПС Консультант плюс. - <http://www.consultant.ru>.

3. Евсеев Е. Ф. Правовой статус человеческого организма и его частей // Адвокат. - 2010. - № 6. - с. 34-40.

4. Русских Ю. В. Нравственные основы некоторых норм Уголовного кодекса Российской Федерации // Молодой ученый. - 2018. - №7. - с. 148-149.

5. Франк А. Д. Философия уголовного права в популярном изложении // Философия уголовного права / Под ред. Ю. В. Горелика. СПб.: Весник, 2004. - с. 59-60.

6. Шаргородский М. Д. Наказание, его цели и эффективность. Л.: Правда, 1973. - с. 95.

7. Принципы уголовного права/статья [электронный ресурс]/сайт «Справочник». Право и юриспруденция». - Режим доступа: https://spravochnick.ru/pravo_i_yurisprudenciya/.

8. Развитие уголовного права в России/статья [электронный ресурс]/сайт проекта «Грандарс». - Режим доступа: <http://www.grandars.ru/>.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/doklad/62910>